

超声“蚊子”专“叮”年轻人

英国“青少年驱赶器”专门对付不良少年，可以让他们耳中“嗡嗡”不休

一群英国青年打算在一家商店门口聚集，可刚走到那里，就因难以忍受阵阵刺耳响声而被迫离开；超过25岁的人同一时刻来到同一地点，却听不到这种声音。这是名为“蚊子”的超声波驱赶器生效时的典型场面。

这种原本被英国公共场所用来驱赶不良青少年的设备，如今正受到越来越多质疑。英国英格兰儿童事务专员艾伯特·安斯利-格林12日发起一项运动，呼吁禁止使用这一驱赶器，原因是这一装置侵犯了年轻人的权利，对年轻人不公平。

超声驱少年

这种“青少年驱赶器”由英国南威尔士人霍华德·斯特普尔顿发明。它可发出频率为17至18千赫兹的声波，每秒变换4次，最长持续时间为20分钟。

这种驱赶装置自动调整音量，始终使发声音量高出环境噪音5分贝，平均发声音量为85分贝。

自2006年1月在英国问世以来，驱赶器已被安装到约3500个公共场所，如商店、火车站、银行。它们用只能被儿童和年轻人听到的超声波驱散打算聚集的不良少年。

年轻人内耳中存在一种极细的绒毛，可使他们听到



此人手中拿的就是“蚊子”驱赶器

驱赶器发出的声音。人的听力随年龄增长而自然损伤。一般而论，人到25岁时，内耳中的绒毛完全消失。因此，绝大多数超过25岁的人不会被驱赶器打扰。

现年十四五岁的英国青年索菲·奥多德曾在一家商店外听到驱赶器的恼人声音。她说：“它好像持续不断的嗡嗡声。它真讨厌。你就是想离它远点儿。”

呼吁禁“蚊子”

代表英国1100万名儿童利益的英格兰儿童事务专员艾伯特·安斯利-格林12日发起名为“停止嗡嗡声”的运动，向驱赶器说“不”。

安斯利-格林说：我和英格兰地区许多深受超声波

驱赶器之苦的儿童和年轻人讲过话。”

这些装置不分青红皂白，瞄准所有儿童和年轻人，包括婴儿，不考虑他们是守规矩还是品行不端，”安斯利-格林对英国广播公司(BBC)说，这种做法只是在把儿童和青年人妖魔化，同时在年轻人与年长者之间画出一道危险而不断变宽的分界线。”

安斯利-格林补充说：这种装置只是权宜之计。它没有瞄准(不良青少年)问题的根源，具有歧视性。”

英国《泰晤士报》网站报道，“停止嗡嗡声”运动得到人权组织的支持，其中包括人权组织“自由”。 “自由”负责人沙米·查克拉巴蒂把青

少年驱赶器”描述为“瞄准儿童和青年人的声波武器”。

安全又合法？

不过，驱赶器生产商“复合安全系统公司”商务主管西蒙·莫里斯则对“停止嗡嗡声”运动封杀驱赶器的动机提出质疑。

我们的观点是，同任何一个使用“蚊子”的人相比，人权组织“自由”在“停止嗡嗡声”运动中表现得更具歧视性，”莫里斯说，他们不愿意考虑反社会行为的受害者。”

“复合安全系统公司”坚称青少年驱赶器“既安全又合法”，指出市场上75%的驱赶器都被出售给了警方和政府部门。警方和政府部门把这一装置安装在不良青少年容易聚集的场所。

驱赶器发明者斯特普尔顿说，判例案件可能是建立这一装置合法地位的唯一途径。

过去18个月中，我一直在联系人权组织“自由”、(英国)内政部和高级警官协会，请求起草一份(青少年驱赶器的)合理使用方法文件，”斯特普尔顿说。

莫里斯承认，青少年驱赶器“无法从长远角度解决未成年人反社会问题，但确实能驱散青少年人群。

刘鹏(新华社供本报特稿)

独身者早死率比已婚者高一半

不仅如此，已婚人士患各种精神疾病和自杀的危险也更低。研究表明，婚姻可以缓解人们的心理压力。美国弗吉尼亚大学医学专家科恩与同事进行了一项试验，他们告诉参加试验的女性，她们将遭到痛苦的电击。结果，他们发现，那些婚姻美满的女性在试验中如果抓住丈夫的手，她们的紧张程度大大降低。

爱情也没有让人失望。统计数据显示，婚姻犹如一张健康保险单。一项为期8年的调查研究发现，从未结婚者在调查期间的死亡率比已婚者高58%。毫无疑问，已婚人士更少进入酒吧，更少一直喝到酒吧关门，更少吃方便面。

美国疾病预防中心的一份报告指出，与单身和离异或者鳏寡人士相比，已婚人士在吸烟和喝酒方面更为节制，生活方式更健康，有助于降低患心血管疾病、癌症和呼吸道疾病的风险。与此同时，已婚者感染性传播疾病的可能也大大降低。

同样，2008年1月出版的《健康心理学》杂志刊登文章指出，已婚男士结束一天的繁重工作回到家中之后，一天的工作压力也大大缓解。

以色列的一项为期20年的研究则显示，婚姻越持久，它对男性延年益寿的功效就越强大。美国俄亥俄州立大学医学院心理学专家贾尼斯认为：女性是家人身体和精神健康的看护神，她们常常敦促男人去看医生，让他们吃得更健康。”王辉 中国日报

美国招“高人”当第一代月球居民

10至20人作为宇航员展开培训。”

第三，“月球人”的外语要很好。这次重返月球将不是美国的专利。欧洲宇航局、俄罗斯、中国、日本和印度都有登月计划，美国宇航局内部也倾向于认为，未来的登月或者月球基地建设计划应该是国际合作项目”，类似于现如今的国际空间站——有16个国家参加了国际空间站的建设，在国际空间站上工作的宇航员所用的语言种类有11种之多。

开征“第一代月球人”

美国宇航局官方网站2月12日透露，为重返月球且能在月球上长期工作生活，美国宇航局开始征召新一代宇航员。

据派驻美国空军航天司令部的美国宇航局联络官杰夫·阿什比透露，新一代宇航员所肩负的任务将与他们的前辈很不相同：以往的宇航员有进行首度太空飞行的，有首度飞向月球的，我本人所在那一期宇航员的主要任务是建国际空间站，但新一期宇航员的主要任务是重返月球并在月球上建永久性的基地，然后在月球上长期工作与生活。他们堪称是“第一代月球人。”

想当“月球人”不容易

美国宇航局鼓励一切对前往月球工作有兴趣的美国公民报名参加“月球人”的选拔行动。当然，要想成为“月球人”还真不容易：

首先，“月球人”的职业背景是有倾向的。阿什比说：医生、工程师和有丰富试飞经验的飞行员是最理想的候选人。”其次，“月球人”必须具备积极进取的精神。阿什比透露：任何想成为“月球人”的候选人都应该具备积极上进、富有竞争的精神。这也正常，因为每期宇航员选拔时都有三四千人竞争。在如此众多的竞争者中，评委们约谈初步选出的有120人左右。完成各项测试后，美国宇航局最终会挑出其中最出色的。

考面瘫、面痉挛 治三叉神经痛

笔者悉：南京鼓楼中医院新五楼面神经特诊中心于即日起特邀上海、南京医科大老专家李教授、沈主任携全新MSJ修复因子及再生因子科研成果为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛患者会诊，弥补了传统疗法治标不治本等不足。王斌 专家预约热线：025-83928236

新西兰新添102岁最年长移民



金·特纳夫妇抵达惠灵顿

102岁的英国人埃里克·金·特纳13日抵达新西兰首都惠灵顿，成为新西兰历史上最年长的移民。金·特纳说，如此年纪，不远万里来到他乡，是因为英国太拥挤。

不过，并非高龄易移民。新西兰移民部门近日刚拒绝一名101岁英国老者的移民申请。

期待安宁

5星期前，金·特纳携88岁的新西兰籍妻子多丽丝乘坐“传奇玫瑰”号邮轮，从英国南部港口城市南安普敦出发，途经19000多公里，前往新西兰。

这真是一次全新的奇妙冒险经历。我给别人的建议是：如果你想做什么事，就趁你还有能力时赶紧去做。”出发前，金·特纳对英国《每日邮报》说，重要的是，我105岁时候不会这样想：如果102岁的时候搬到地球另一面去住就好了。”

我是个地地道道的英国人，移民新西兰会失去很多，比如朋友，”金·特纳说，不过，新西兰人很好打交道……我喜欢新西兰，这里不拥挤，天气也好得多……多丽丝和我在英国生活了13年，她一定想家了。”

金·特纳认为英国太过拥挤，他期待能在新西兰以每日垂钓安度余生。英国统计部门数据显示，目前，英国已经成为欧洲最拥挤的国家之一。

金·特纳夫妇将定居在多丽丝的故乡、新西兰南岛城市纳尔逊，那里有更充足的阳光。

成功移民

金·特纳曾是英国海军一名牙科医生，参加过第二次世界大战。12年前，他和同样寡居的多丽丝结为夫妇，此后一直住在英国汉普郡蒂奇菲尔德。

移民过程漫长且繁杂，多丽丝足足花费5个月才办妥金·特纳的移民手续。金·特纳说：我们不仅要提交婚姻证明，还要提供拥有长期稳定关系的证明。”

新西兰移民官员表示，金·特纳符合新西兰各项移民规定，他有权利这么做，况且他们有足够的经济实力在新西兰安度晚年。

我很高兴，自己的身体还不错，否则他们不会批准我的移民申请，”金·特纳说。

金·特纳热爱运动，90岁时还和家人打板球，99岁时还外出钓鱼。几周后，他将迎来自己的103岁生日。金·特纳13日接受新西兰广播电台采访时谈起自己的长寿秘诀：我一直喜欢含有动物脂肪的黄油，喜欢糖、盐、金酒和许多你想像不到的东西。”

永远不要说自己老，一旦你这样说，就真的老了，”他说。郭爽(新华社供本报特稿)

脑萎缩专用药研制成功

脑萎缩中医学称为痴呆症，发病缓慢，早期症状为头痛、头晕、健膝酸软、手足麻木、尿频、尿急，行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等，中期症状为记忆力明显下降、反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤，晚期已明显痴呆，智能和体能全面瘫痪、不能进食、大小便失禁、生活不能自理。由中国中医科学院研制的唯一治疗脑萎缩专用新药——益智康脑丸(原名脑萎缩丸)，填补了国内外脑萎缩治疗的空白。穿透血脑屏障，直达病灶，独具三通(通血管、通经络、通脑窍)三补(补脾、补肾、补脑)功能，生脑髓，长神经，增智力，适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。疗效彻底，无毒副作用。免费送药上门，药到付款，发放信誉卡，无效退货。

经销地址：①南京新街口第一药店
(大洋百货南门旁)
②大行宫延龄巷113号
24小时咨询电话：南京025-84520367

急聘 列车送货员 4300/月 + 补 + 合同 + 保险，免费用。
13400051545

南京船务急聘

大型海轮新船员 40 名，需体健、能吃苦，年薪 6-10 万，按月发工资，签合同、办保险、免费办证，即上岗。025-85039948

南京船务招聘

普通船员，男，50 岁以下，身体健康，能从事海上工作，年薪 6-10 万，按月发工资，办保险。(本广告三月内有效) 025-58838517

急聘 本人工作繁忙需生活助理 1 名，能陪同出差、诚实、体贴 5880/月 + 补助，包吃住。013611501671 张总

美企电子厂急聘

电子操作工(组装、焊接、包装) 150 名，2650/月 + 奖金。另聘长短途押货员、司机、叉车、保安多名，3650/月 + 80/天补助，以上包吃住，办保险，双休。025-85549327 陈主任

急聘 汽、列车押货员 (南京 - 上海)，3650+60/天 + 补助，包吃住。025-51900635
诚聘 生活助理，能陪同出差，诚实、体贴，包吃住，4500/月 + 补助。13151063365 金总

招商

转让 装载机。013905186821

贷款服务

喜庆 银行代办 100 万加急个贷，5000 万企业贷，外地可。025-66602325

喜明 银行代办 80 万个贷，2000 万企业贷款，外地可。025-66602403

厨师待聘

待聘 实力雄厚厨，诚，独创私家菜，包，苏锡常佳。15951919472

培训

我公司举办卤菜制作培训班，教会，南京盐水鸭等 10 多种卤菜制作方法，欢迎前来报名学习。电话：025-83733803

宠物天地

销售 幼獒(宁)。13585148529

分类信息

本刊仅为信息提供和使用的双方搭桥，所有信息均为所刊登者自行提供，客户交易前请查验相关证明文件和手续，本广告不作为承担法律责任的依据。
省版 5 元 / 字 025-84783581、84783538
招聘

急聘 (南京—上海) 押货员，3600+ 补助。025-68678149，吃住 + 即上岗
急聘 南京—上海 (汽列) 车押货员 40 名，3650/月 + 补助，包吃住。025-85550565

建华管桩车队诚聘 斯太尔半挂车驾驶员、调度、汽车修理工、板金工。(此广告长期有效) 联系：13921580777 (王先生)